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Varovné a bezpečnostní pokyny 
 

Tyto pokyny doplňují příslušné pokyny pro obsluhu a montáž konkrétního produktu. Slouží k 

bezpečnému používání zařízení v komerčním provozu. 

 

 

1. Základní pokyny před uvedením do provozu 

 

Krok 1: Před instalací, uvedením do provozu, čištěním nebo údržbou si vždy pečlivě a pozorně 

přečtěte celý návod k obsluze konkrétního produktu. 

Krok 2: Zařízení používejte výhradně k průmyslovým účelům popsaným v příslušné 

dokumentaci k produktu. 

Krok 3: Veškerou dokumentaci týkající se produktu trvale uchovávejte. Při předání zařízení je 

nutné tuto dokumentaci předat v úplném rozsahu. 

Krok 4: Zařízení neuvádějte do provozu, pokud máte nejasnosti ohledně instalace, připojení 

nebo použití v souladu s určením. V takovém případě si přečtěte informace v části 14. 

 

 

2. Určené použití v komerční oblasti 

 

Zařízení jsou z velké části určena pro komerční použití v gastronomii, cateringových službách, 

velkých kuchyních nebo podobných provozovnách. 

Použití v soukromé sféře nebo mimo předpokládané prostředí použití je přípustné pouze v 

případě, že je to výslovně stanoveno. 

Zařízení musí být provozována v souladu s jejich technickým provedením (např. vnitřní nebo 

venkovní použití, stacionární nebo mobilní, elektrické nebo plynové provedení). 

 

 

3. Nebezpečí pro děti a neoprávněné třetí osoby 

 

Gastronomická zařízení nejsou hračky. Musí být zásadně uchovávána mimo dosah dětí a 

neoprávněných osob. 

Obalové materiály (fólie, polystyren, kartony, kabelové spony atd.) nesmějí být ponechány bez 

dozoru; existuje nebezpečí udušení a zranění. 

Zařízení smí obsluhovat pouze proškolený a způsobilý personál. 

 

 

4. Obecná nebezpečí pro uživatele 

 

Elektrická nebezpečí 

U zařízení připojených k elektrické síti hrozí při nesprávném zacházení nebezpečí smrti v 

důsledku úrazu elektrickým proudem. 

Zařízení s viditelným poškozením krytu, kabelů nebo konektorů nesmí být používána. 

Před údržbou, čištěním nebo instalací je nutné zařízení odpojit od napájení na všech pólech. 

Vlhkost nebo kapaliny na částech zařízení, které k tomu nejsou určeny, mohou vést k vážným 

zraněním osob a škodám na majetku. 
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Tepelné nebezpečí 

Mnoho gastronomických zařízení (např. trouby, grily, fritézy, ohřívače, ohřívače vody) 

dosahuje vysokých teplot. 

Na částech pláště, topných tělesech, kapalinách, páře nebo potravinářských tucích hrozí 

nebezpečí popálení a opaření. 

Noste vhodné žáruvzdorné ochranné rukavice a ochranný oděv. 

 

Mechanická nebezpečí 

Řezací, lisovací, míchací nebo hnací součásti mohou způsobit vážná zranění. Nikdy nesahat na 

pohyblivé části a neodstraňovat ani neobcházet ochranná zařízení. 

 

Plynové spotřebiče 

Plynová zařízení smí instalovat pouze kvalifikovaný personál v souladu s platnými technickými 

předpisy. 

Při zápachu plynu okamžitě uzavřete přívod plynu a vyvětrejte místnost. Přísně se vyhněte 

otevřenému ohni nebo jiskření. 

 

Osobní ochranné prostředky 

V závislosti na zařízení je třeba používat vhodné ochranné pomůcky (např. ochranné rukavice, 

protiskluzovou bezpečnostní obuv, ochranné brýle, ochranné dýchací přístroje při práci s 

čisticími chemikáliemi). 

Provoz pod vlivem alkoholu, drog nebo léků ovlivňujících reakční schopnosti je nepřípustný. 

 

 

5. Požadavky na instalaci a montáž 

 

Instalace, pevné připojení nebo připojení k plynovému či vodovodnímu potrubí smí provádět 

pouze kvalifikovaný odborný personál. 

Před připojením je nutné se ujistit, že napětí, frekvence, druh plynu nebo jiné parametry 

napájení odpovídají údajům na typovém štítku. 

Pevně montovaná zařízení musí být zajištěna vhodným upevňovacím materiálem v souladu s 

konstrukčními podmínkami. 

Při vrtání nebo šroubování nesmí dojít k poškození přívodních vedení. 

 

 

6. Osvětlení (pokud je k dispozici) 

 

Nedívejte se přímo do silných světelných zdrojů. Vadné žárovky smí být nahrazeny pouze 

vhodnými žárovkami, které odpovídají specifikacím. Před výměnou je nutné zařízení odpojit 

od napájení. Blikající nebo poškozené žárovky je nutné neprodleně vyměnit. 

 

 

7. Zařízení s ventilací nebo aktivním chlazením 

 

Ventilační otvory nesmí být zakryty ani blokovány. Dodržujte dostatečné bezpečnostní 

vzdálenosti od stěn a jiných zařízení. 

Do ventilačních otvorů se nesmí dostat cizí předměty, vlasy nebo lehké předměty. 

Nedostatečné větrání může vést k přehřátí, požáru nebo poruše zařízení. 
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8. Umístění a volba místa 

 

Zařízení musí být umístěna na stabilním, rovném a nosném povrchu. 

Hořlavé materiály musí být udržovány v dostatečné vzdálenosti od zařízení a musí být zajištěno 

dostatečné větrání a odvod tepla. Zařízení nesmí být provozována v prostředí s nebezpečím 

výbuchu, pokud k tomu nejsou výslovně schválena. 

 

 

9. Zařízení s připojením k síti 

 

Zařízení smí být připojeno pouze k řádně nainstalovaným zásuvkám s vhodným zabezpečením 

a proudovým chráničem. 

Síťové kabely nesmí být stlačeny, ohnuty nebo vedeny přes ostré hrany. 

Zástrčky vždy vytahujte za kryt zástrčky, nikoli za kabel. 

Poškozené napájecí kabely smí vyměňovat pouze kvalifikovaní odborníci. 

 

 

10. Akumulátory a baterie (jsou-li k dispozici) 

 

Baterie a akumulátory nesmí být spolknuty – hrozí akutní nebezpečí smrti. 

Používejte výhradně předepsané typy baterií. Nenabíjecí baterie nesmí být nabíjeny. 

Poškozené nebo vyteklé baterie mohou způsobit podráždění kůže nebo očí. 

Akumulátory nabíjejte pouze vhodnými nabíječkami a během nabíjení je sledujte. Nemíchejte 

různé typy baterií nebo různé stavy nabití. 

 

 

11. Údržba a čištění 

 

Před čištěním nebo údržbou je nutné zařízení vypnout a odpojit od všech zdrojů energie. K 

čištění používejte výhradně vhodné čisticí prostředky vhodné pro styk s potravinami podle 

pokynů výrobce. 

Vysokotlaké čističe smí být použity pouze v případě, že je to výslovně povoleno. 

Opravy smí provádět pouze kvalifikovaný odborný personál. 

 

 

12. Přetížení a nesprávné použití 

 

Technické mezní hodnoty (např. maximální plnící objemy, údaje o výkonu, teplotní rozsahy) 

nesmí být překročeny. Samovolné úpravy, změny nebo manipulace se zařízením jsou 

nepřípustné a mohou vést k vážným nebezpečím. 

Kondenzace vody po přepravě z chladného prostředí může poškodit elektrické součásti. Před 

uvedením do provozu je nutné zařízení dostatečně aklimatizovat. 
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13. Likvidace 

 

Zásada předcházení vzniku odpadů a šetření zdrojů 

Před konečnou likvidací doporučujeme zkontrolovat, zda lze zařízení opravit, renovovat nebo 

dále používat pro komerční účely. 

Prodloužením životnosti nebo předáním vhodným třetím stranám aktivně přispíváte k prevenci 

vzniku odpadu, šetření přírodních zdrojů a snižování zatížení životního prostředí. 

 

 

Elektrická a elektronická zařízení 

Elektrická a elektronická zařízení označená symbolem přeškrtnuté popelnice nesmějí být 

likvidována spolu s běžným domovým odpadem. 

 

Na konci své životnosti musí být tato zařízení předána k oddělenému sběru a odevzdána v 

určeném sběrném místě nebo místě zpětného odběru pro elektrická a elektronická zařízení. 

Správná likvidace přispívá k prevenci negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví a 

zajišťuje kvalitní recyklaci cenných surovin. 

Provozovatel je povinen před odevzdáním zařízení oddělit od něj všechny baterie, akumulátory 

nebo vyjímatelné světelné zdroje, pokud je to technicky možné. 

Veškeré osobní údaje uložené na elektronických paměťových médiích je nutné před likvidací 

vymazat na vlastní odpovědnost. 

 

Baterie a akumulátory 

Baterie a akumulátory se likvidují odděleně od zařízení. 

Jsou označeny symbolem přeškrtnuté popelnice. Pokud obsahují těžké kovy olovo (Pb), rtuť 

(Hg) nebo kadmium (Cd), je to navíc označeno příslušnými chemickými značkami. 

Likvidace v běžném domově odpadu je nepřípustná. 

Použité baterie a akumulátory je třeba odevzdat na příslušných sběrných místech nebo 

recyklačních centrech v souladu s platnými národními a místními předpisy. 

Před likvidací je nutné chránit odkryté kontakty před zkratem (např. zakrytím). 

 

Obalové materiály 

Obaly zařízení jsou vyrobeny z recyklovatelných materiálů a podléhají předpisům směrnice 

94/62/ES o obalech a obalových odpadech. 

Obalové materiály je třeba třídit podle platných místních předpisů a odevzdat do příslušných 

sběrných systémů (např. papír, plast, kov). 

Správným tříděním a likvidací obalů podporujete recyklaci hodnotných materiálů a přispíváte 

k ochraně životního prostředí. 
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14. Zbytková rizika 

 

I při dodržení všech bezpečnostních předpisů mohou u komerčních gastronomických zařízení 

přetrvávat zbytková rizika, zejména v důsledku: 

 

• vysokých teplot, 

• horkých kapalin nebo tuků, 

• pohyblivých součástí, 

• elektrické energie, 

• tlakem plynu nebo páry, 

• ostré hrany součástí nebo nástrojů. 

 

Provozovatel je povinen provést posouzení rizik pro dané místo použití a přijmout vhodná 

organizační opatření. 

 

 

Tyto obecné bezpečnostní a varovné pokyny platí jako doplněk k příslušným pokynům a 

technické dokumentaci pro všechny gastronomické přístroje v našem sortimentu. 

 

 

Pro další informace nebo v případě dotazů se obraťte na náš zákaznický servis na e-mailové 

adrese: info@ggmgastro.com nebo využijte naše HelpCenter přes odkaz 

https://helpcenter.ggmgastro.com/de . 

http://www.ggmgastro.com/
mailto:info@ggmgastro.com
https://helpcenter.ggmgastro.com/de
https://helpcenter.ggmgastro.com/de

